



Просветительская пожарно-профилактическая работа с детьми должна начинаться с самого раннего детства. Дошколёнку всё любопытно и интересно, и порой он не знает о настоящей опасности, которую может таить в себе обыкновенная спичка.

Вчера, 11 февраля, в подготовительной к школе группе был проведён однодневный проект «Юный пожарник». Целью проекта было познакомить детей с правилами пожарной безопасности, сформировать у детей осознанное и ответственное отношения к выполнению правил пожарной безопасности как дома, так и на улице. Вооружить знаниями, умениями и навыками необходимыми для действия в экстремальных ситуациях. Детям была показана презентация «Пожар – что это?». На занятии были рассмотрены пожарные ситуации, опасные предметы, причины возникновения пожара. Воспитатель Просоед Ирина Евгеньевна подробно рассказала детям о том, какие беды могут возникнуть, если ребёнок возьмёт в руки спичку, при этом напомнила, что в случае пожара нужно сразу позвонить по телефону «01». Ребята познакомились с планом эвакуации. Ирина Евгеньевна рассказала, что планы эвакуации находятся в каждом здании, объяснила, как его надо «читать», продемонстрировала как план светится в темноте.

После занятия дети для себя сделали вывод: спички в руки для забавы брать нельзя, потому что игра с ними может привести к большому пожару. Подобные мероприятия дисциплинируют ребят и учат, как им поступать в непредвиденной ситуации.